

三大新城区拓展 新南京版图

南京之南富饶人居

黄金岁月

1992年 江宁经济技术开发区成立。

2001年 江宁正式撤县建区。

2003年,《金楼市》“江宁特刊”出品,掀起“置业江宁”热潮。

2004年 房屋均价达3277元/平方米。

2005年之后 江宁楼市驶入发展快车道。

2009年 温家宝总理在江宁开发区视察,感叹“风景一边独好”。江宁面临前所未有的机遇。



江宁的发展起步于1992年6月18日江宁经济技术开发区成立,崛起于2001年江宁正式撤县建区。这一切变化都与江宁的房地产开发同步关联。

《金楼市》见证楼市黄金十年,是江宁楼市大跨越的十年。

南巡讲话唤醒了江宁

1992年,邓小平南巡讲话后,促进全国城市发展,这其中就包括江宁。当年6月,江宁经济技术开发区成立,给江宁最早一批地产人信号和平台。

1992年8月28日,开发区的第一家房地产公司——江宁万科、中粮、翠屏国际这些房企,在江宁开发的住宅面积都在百万平米以上。

建区引发“圈地运动”

2001年1月初,江宁撤县建区,纳入南京主城区范围。这不仅使几十万江宁人自己成了“城里人”而高兴,那些提前进入江宁的开发商更开心。

如今,利源、明月、翠屏国际这些房企,在江宁开发的住宅面积都在百万平米以上。

仙林房价十年涨10倍

仙林最早的楼盘亚东·仙鹤山庄卖的是联排和双拼别墅,洋房单价800多元,别墅单价1800多元。戏剧性的是,当年在仙林求学的一批学生,有相当一部分回到仙林置业。

仙林房价十年涨10倍

仙林房价十年涨10倍